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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A kamukommunikációval ellentétben a magyar 
helyreállítási terv valóban ugyanolyan értékelést kapott, mint 23 másik tagország?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

 

A lakmusz.hu portálon megjelent „Azzal büszkélkedik a kormány, hogy a legkiválóbbak között van
a magyar helyreállítási terv, pedig pont olyan értékelést kapott, mint 23 másik„ című cikk szerint a
magyar helyreállítási terv kommunikációjának szempontból igaz lenne az is, hogy a magyar tervnél
csak három kapott rosszabb értékelést az Európai Bizottságtól:

"Navracsics  Tibor  november  30-i  sajtótájékoztatóján  azt  mondta,  a  magyar  helyreállítási  terv
„egyetlen  kategória  kivételével  a  legmagasabb  osztályzatot  kapta”.  Ez  valóban  így  van,  a
bizottsági javaslathoz mellékelt „szolgálati munkadokumentum” szerint a magyar terv a 11-ből 10
kategóriában „A” minősítést kapott, és csak a költségek megindoklására kapott „B”-t.

Ez azonban egyáltalán nem számít kiemelkedő értékelésnek. Mint arra Darvas Zsolt közgazdász, a
Bruegel  Intézet  kutatója  az  Európai  Parlament  előtt  2021.  október  25-én  tartott  előadásában
rámutatott, a Bizottság majdnem az összes nemzeti helyreállítási tervre ugyanolyan értékelést adott.

Darvas előadásában 22 terv értékelése szerepelt, a Bizottság a magyar mellett azóta a lengyel, a
bolgár, a svéd és a holland tervet is jóváhagyta, így ezekkel kiegészítettük a táblázatot.

Összességében a 27 tervből 24 pontosan ugyanolyan értékelést kapott: a 11 szempontból 10-re A, a
költségek indoklására pedig B minősítést.

Csak három terv szerepelt ennél rosszabbul: Belgium és Észtország a költségek indoklása mellett a
koherenciára  is  B-t  kapott,  Csehország  pedig  ezen  felül  még  a  mérföldkövek  és  a  célok
megfelelőségére is.”

 



 
Kérdezem Önt:

A kamukommunikációval ellentétben a magyar helyreállítási  terv valóban ugyanolyan értékelést
kapott, mint 23 másik tagország?

 

Budapest, 2022. december 22.

 

Tisztelettel:

   Dr. Vadai Ágnes
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